1. 1,1 icin asagida soylenenlerden hangisi

yanhstir?

A) Yaklasik olarak 1'e esittir.

B) 10 :9 isleminin sonucu ile aynidrr.
C) Irrasyonel sayidir.

D) 2 kati V2,2 dir.

2. Asagidakilerden hangisi rasyonel sayidir?

A) 2 B) V3 C) V4 D) V5

3. Asagidakilerden hangisi irrasyonel say1 de-
gildir?

A) V36 B) V46 C) 56 D) V66

4. a + a bir rasyonel sayi ise asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) airrasyonel sayidir.

B) +a irrasyonel sayidur.

@) \'grasyonel sayidir.

D) a-1a irrasyonel sayidr.

Yukandaki carpma tablosu dogru doldurul-
dugunda bos kutulardan kag tanesine gele-
cek deger bir rasyonel sayi olur?

A) 1 B) 2 C 3 D) 4

6. Asagidakilerden hangisi irrasyonel sayi de-
muilAie?



10.

11.
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A) V15  B) V16 C) V17 D) V18

Asagidakilerden hangisi irrasyonel sayidir?

A V1 B) V-2 Q) V3 D) V4

= e -

Yukaridaki kartlarda yazan sayilardan kag
tanesi rasyonel sayidir?

A) 1 B) 2 Q 3 D) 4

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
rasyonel sayidir?

A) V3 .46 B) V3 .49
C) V3 .27 D) V3.+81

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
bir tam sayidir?

A) V8 ++8 B) V12-+11
Q) V54:9 D) V3 +12.V3

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
rasyonel sayidir?

— 4 1
A) V5 .25 B) [5+5
V1 +9
(@) D) V16 +9

V149



12. A ve B iki irrasyonel sayi ise asagidakiler-
den kag tanesinin sonucu rasyonel sayi ola-

bilir?

e A+B e A.B

e A-B e A:B

A) 1 B) 2 Q 3 D) 4
13. Alani ........ br’ olan bir karenin bir kenarinin

uzunlugu A br? dir.

Yukaridaki ifadede bos kisma asagidakiler-
den hangisi yazihrsa A degeri irrasyonel
sayi1 olur?

A) 100 B) 121 C) 144 D) 166

12
14. V12

ifadesi asagidakilerden hangisi ile

toplanirsa sonug rasyonel sayi olur?

A) V3 B) —V3
=Y Y
V3 2V 3
-7 D) ==~
15. 4l | f | | .
10 12

* degeri yukaridaki sayr dogrusunda gos-
terilmis bir irrasyonel say1 ise asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A) V151 B) V120 C) V64 D) V51
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)A, 4)C, 5B, 6)B, 7)C, 8)A, 9)C, 10)D, 11)D, 12)D, 13)D, 14)B, 15)B,



